

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 20. ožujka 2022. - God. XIV. - Broj 420.

3. KORIZMENA NEDJELJA

Iz Evanđelja (Lk 13, 1-9)

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer



tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.«

Nato im pripovjedi ovu prisporodbu: »Imao netko smokvu zasadenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'«

Kratka misao uz evanđelje 3. korizmene nedjelje

Nedjeljom kroz godinu svećenik u predslavlju moli: „Rod smo izabrani, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod tebi stečen, da posvuda naviještamo tvoja silna djela jer si nas iz tame pozvao u svoje divno svijetlo.“



Ako smo rod izabrani, kraljevsko svećenstvo, sveti puk kako onda biti bez ploda poput smokve u današnjem evanđelju? Ekonomsko razmišljanje. Ne donosi plod, sijeci je, ukloni je da ne iscrpljuje zemlju. No, usprkos svemu ovome smokva koja nije urodila plodom nije propustila svoju svrhu. Smokva pravi hlad, drži zemlju na okupu. Nešto ipak doprinosi u tom vinogradu.

‘Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je. Ovdje počine prava solidarnost. Iznenada vinogradar želi, brinuti o smokvi. Sažalio se nad njezinom sudbinom. Bez obzira na to što se dosad pokazalo da smokva ne rađa plodom vinogradar smokvu želi gnojiti i kopati i zalijevati. To je ono što nam u našem vremenu najviše treba. Ljudi koji dobrovoljno žele raditi i živjeti za drugoga, za bližnjega. Nedostaje nam kršćana koji će živjeti za svoje bližnje, ne obraćajući pažnju na bilo kakvu računicu. Gledano na ovaj način, ova prispodoba nas poziva na djelovanje: Okreni se natrag! Živi solidarno! Budi strpljivi prema drugima! Pazite jedni na druge! Pomozite, trudite se da u domovini vlada pravda, mir, sloga i napredak!

Vi i vaš život pripadate Bogu. Sada imate vremena donijeti plod. Sada je vrijeme za djelovati i živjeti u skladu s Božjom voljom. Slika pokazuje i kako Bog ima strpljenja s nama.

Prispodoba nas uči: Ne moraš stvarati sam, ne moraš se mučiti sam. Bog se brine za tebe. Bog ti ljubomorno želi pomoći. Želi biti jedini oslonac. U Isusu on izjavljuje svoju solidarnost s nama ljudima i pomaže nam da živimo. Dajmo šansu njegovim naporima. Pouzdajmo se u Boga. Odvažimo se na molitvu i molbu: pomози nam Bože da živimo u skladu s tvojom voljom i vjerujemo tvojim zapovijedima. Dopusti da Krist uđe u vrt tvoga života. Kristu koji je vrtlar dopusti da se potruđi oko tvoje duše. On će to učiniti s ljubavlju. I ne zaboravi. Vrata tvoga vrta imaju kvaku samo s nutarnje strane. Na tebi je potez, na tebi je red. Krist čeka i stoji!

<https://hkr.hkm.hr/najvise-nam-je-potrebna-solidarnost/>

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

KORIZMENA (Bezimena), 20. 3. - NEDJELJA CARITASA

R 9.30 h + Antun, Slava, Miroslav i Karlo Varga i roditelji

M 11 h za Župu i župljane

M 18.00 h + Josip Lončar

M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

M 20 h SINODALNI HOD - MI - susret Biblijsko - molitvene zajednice

Ponedjeljak, 21. 3. — sv. Serapion

M 18 h + Josip i Ljuba Šanjić i roditelji te + iz ob. Šadek

Utorak, 22. 3. — bl. Marijan i Branislav, poljski mučenici

M 18 h + Katarina i Martin Cenkovičan te Martin i Mara Čelik

Srijeda, 23. 3. — sv. Turibije Mongrovejski; sv. Oton; sv. Rebeka

M 18 h + Barica i Dragutin Gašparić i roditelji

Četvrtak, 24. 3. — sv. Katarina Švedska

M 18 h + Danijel, Mara i Antun Peroković

Petak, 25. 3. — NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO - BLAGOVIJEST

M 18 h + Katarina i Mijo Tot

R 19 h + Katarina i Valent Živko i Mara Lodeta

Subota, 26. 3. — sv. Montan i Maksima, mučenici

M 18 h + Ivan Fosić i roditelji Ištvan

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE

MOLVE - UTORAK, - 3 i 4 r. u 15; 5 i 6 r. u 15.40; 7 i 8 r. u 16.15 sati.

REPAŠ - ČETVRTAK, - 3. 4. i 5 r. u 15; 6. 7 i 8. r. u 15.40 sati.

PETKOM - POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA - Molve u 17.30 sati, Repaš u 18.30 sati. (s promjenom vremena sljedeće nedjelje pobožnost i večernje mise bit će jedan sat kasnije)

Papa Franjo pozvao je biskupe cijeloga svijeta i njihove svećenike da mu se pridruže u molitvi za mir te u posveti Rusije i Ukrajine Bezgrešnom Srcu Marijinu. **Papa će predvoditi Čin posvete na svetkovinu Navještenja, 25. ožujka u 17 sati, u bazilici Svetog Petra u Vatikanu. Čin posvete nas i naših obitelji imat ćemo i mi u našoj crkvi na kraju večernje sv. Mise.** Pobožnost Bezgrešnom Srcu Marijinu, Presvetoj našoj Majci, sastoji se u tome da je smatramo sjedištem milosrđa, dobrote i pomilovanja i kao sigurna vrata kroz koja trebamo ući u Nebo.

Molim vas, dođite i živimo zajedno s našom Nebeskom Majkom.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK – Sestarska kapelica)

4. KORIZMENA, 27. 3.- SASTANAK PASTORALNOG VIJEĆA u 20.30 h

R 9.30 h + Mato, Martin i Srećko Huđek i Leon Brodarić

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + iz ob. Švaco

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 28. 3. — sv. Siksto III., papa

M 19 h + Katarina i Andrija Fosić, Stjepan Jaković i Marija Kemić

M 19 h SINODALNI HOD - MI - susret Biblijsko - molitvene zajednice

Utorak, 29. 3. — sv. Eustazije, biskup

M 19 h + Ana i Pavao Sabolović

Srijeda, 30. 3. — sv. Zozim, biskup; bl. Amadej

M 19 h + iz ob. Bratec i Hontić

Četvrtak, 31. 3. — sv. Benjamin, mučenik

M 19 h + Martin i Agata Kopričanec i + iz ob.

Petak, 1. 4. — sv. Venancije, - POSVETA PRESVETOM SRCU ISUSOVU

M 19 h + Matija Žufika

R 20 h + Ivan Gregurić

Subota, 2. 4. — sv. Franjo Paolski, pust;- POSVETA BEZG. SRCU MARIJINU

M 19 h + Dražen Rajčić

5. KORIZMENA (Gluha), 3. 4.- sastanak bratstva FSR-a u 15.30 sati

R 9.30 h + Josip i Katarina Tomac

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Jožef Tot

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Oruđe smo u premilosrdnim rukama Bezgrešne i jedino tako možemo postići svoj konačni cilj: slavu Božju – ne samo veću, nego najveću. (SK 882) sv. Maksimilijan M. Kolbe

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ- Ženi se DOMINIK JAGAR, sin Drage i Davorke Jagar iz Molva i uzima ANU MIKLAVŠIĆ kćer Nenada i Jasne Miklavšić iz Kalinovca. Vjenčanje će biti 23.4.2022. u Kalinovcu.

DOBROČINITELJI: Za crkvu: NN. 300 kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijini svetištu u Molvama